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Predstavnici Grada Labina, općina Pićan, Kršan, Raša i Sveta Nedelja te tvrtke Rockwool

Adriatic sastali su se danas s mještanima Mladenom Bastijanićem, Toniom Marčacem,

Adrianom Šumbercem i Leom Marčacem kako bi raspravili zahtjeve vezane uz rad tvornice

kamene vune u Potpićnu.

Na sastanku su mještani iznijeli prijedloge koji uključuju zamjenu postojećeg goriva

električnom energijom, promjenu veziva u proizvodnom procesu, premještanje mjernih

stanica te proširenje opsega mjerenja okolišnih parametara.

Direktor tvornice Rockwool Adriatic Aleks Fonović naglasio je kako dvije mjerne stanice

tijekom cijele godine kontinuirano prate parametre povezane s radom postrojenja te da nema

zapreka za eventualne izmjene, pod uvjetom da se temelje na stručnim analizama i studijama.

Prema navodima tvrtke studije, uključujući i reviziju neovisnog stručnjaka iz Njemačke, pokazale

su da su mjerne stanice postavljene na lokacijama najvećeg mogućeg utjecaja te da rezultati

mjerenja pokazuju vrijednosti znatno ispod propisanih graničnih razina. Fonović je također

naglasio da tvrtka posljednjih godina ulaže u pripremu infrastrukture za korištenje

električne energije kao pogonskog energenta te provodi testiranja novih vrsta veziva.

Sudionici sastanka potvrdili su kako tvornica posluje u skladu sa svim važećim dozvolama i

propisima, dok kvalitetu zraka i ostale relevantne okolišne parametre kontinuirano prate

ovlaštene institucije i sustavi nadzora. Istaknuto je i da tijekom posljednjih inspekcijskih

nadzora nisu utvrđena kršenja propisa te da prema mišljenju Instituta za medicinska

istraživanja nije bilo potrebe za dodatnim izvanrednim mjerenjima kvalitete zraka.

Podsjećamo kako su sve nadležne institucije, uključujući i Državni inspektorat, u više

navrata provodile nadzore te nisu utvrdile nepravilnosti u radu postrojenja. Također, važno je

naglasiti da institucionalni mehanizmi prijava i postupanja postoje kako bi se svaka zabrinutost

mogla provjeriti. U konkretnom slučaju, nadležna tijela su dosljedno postupala i donosila odluke

temeljem stručnih analiza i utvrđenih činjenica. Svi prisutni su potvrdili su da im je zdravlje

građana i zaštita okoliša apsolutni prioritet,

uz odgovoran gospodarski razvoj i očuvanje radnih mjesta.

Tvornica u kontinuitetu radi već 18 godina, a dostupni podaci i analize ne pokazuju negativan

utjecaj na okoliš ni na zdravlje ljudi te su svi podaci dostupni online i u realnom vremenu.

Predstavnici lokalnih samouprava naglasili su važnost otvorenog dijaloga, zaštite zdravlja

građana i okoliša te donošenja odluka na temelju stručnih analiza i provjerenih podataka. 

Načelnik Općine Pićan Dean Močinić istaknuo je da će lokalna samouprava nastaviti reagirati

na svaku prijavu građana, ali i donositi odluke utemeljene na stručnim argumentima. - Svjesni

smo ponekad vizualnog dojma ispuha iz dimnjaka i

upravo zato smo zatražili mišljenje relevantnih institucija te nam je Institut za medicinska

istraživanja iz Zagreba potvrdio da dodatna mjerenja nisu potrebna te da nema utvrđenih

nepravilnosti, rekao je Močinić.

 1 / 2

Phoca PDF

http://www.phoca.cz/phocapdf


Mještani, čelnici Labinštine i predstavnici Rockwoola na zajedničkom sastanku

Kategorija: ISTRAAžurirano: Četvrtak, 11 Lipanj 2026 11:31

Objavljeno: Četvrtak, 11 Lipanj 2026 11:31

Gradonačelnik Labina Donald Blašković poručio je da javne rasprave moraju počivati na

činjenicama i nalazima relevantnih institucija.

Načelnica Općine Kršan Ana Vuksan naglasila je važnost stalnog unaprjeđenja zakonskih

okvira i tehnologija radi zaštite građana i okoliša, dok je načelnica Općine Sveta Nedelja Irene

Franković podržala dijalog svih uključenih strana i nastavak tehnoloških ulaganja u skladu s

europskim standardima. Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Raša Barbara

Babić Gobbo ocijenila je da postoji spremnost za provedbu dijela predloženih rješenja, ali i da

se radi o procesima koji zahtijevaju vrijeme i suradnju različitih institucija.

Iz Rockwoola poručuju da tvrtka posluje transparentno, da se svi procesi i emisije kontinuirano

prate te da rezultati mjerenja ostaju ispod zakonski dopuštenih granica. Tvrtka je najavila

nastavak dijaloga sa zainteresiranom javnošću i suradnju s lokalnom zajednicom, izvijestili su u

zajedničkom priopćenju iz tvrtke Rockwool Adriatic. (iPress)

 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

 2 / 2

Phoca PDF

http://www.tcpdf.org
http://www.phoca.cz/phocapdf

